

TESTO UFFICIALE
TEXTE OFFICIEL

PARTE PRIMA

LEGGI E REGOLAMENTI

ERRATA CORRIGE.

Legge regionale 19 giugno 2000, n. 14.
(Pubblicata sul Bollettino Ufficiale del 27 giugno 2000, n. 28).

Per errore materiale tipografico è necessario apportare la seguente correzione al titolo della legge suddetta, parte italiana:

Anziché:

- «Disposizione per la delegificazione e per la semplificazione di procedimenti amministrativi»

leggere:

- «Disposizioni per la delegificazione e per la semplificazione di procedimenti amministrativi».

PREMIÈRE PARTIE

LOIS ET RÈGLEMENTS

ERRATA.

Loi régionale n° 14 du 19 juin 2000.
(Publiée au B.O. n° 28 du 27 juin 2000).

Suite à une faute de frappe, il est nécessaire de modifier comme suit l'intitulé en italien de la loi susdite :

au lieu de :

- «Disposizione per la delegificazione e per la semplificazione di procedimenti amministrativi»

lire :

- «Disposizioni per la delegificazione e per la semplificazione di procedimenti amministrativi».